

收购《华盛顿邮报》 是贝索斯点错鼠标？ 喜剧演员炮制的假新闻！

“假新闻” 坐拥全球数百万粉丝

炮制这则搞笑报道的人名叫安迪·波洛维茨，今年55岁，是美国喜剧演员、讽刺作家。早年毕业于哈佛学院的他是《纽约时报》畅销书作者，曾获美国幽默大奖。他在《纽约客》上开设的讽刺性专栏

报道“波洛维茨报道”，虽然是一个不折不扣的“假新闻”专栏，可是却饱受读者欢迎，在全球有数百万读者。正因为如此，调侃贝索斯购买《华盛顿邮报》只是错点鼠标的报道才迅速在全球走红。

真幽默 全美最搞笑的人之一

作为喜剧演员，安迪经常在电台、电视台上露脸，还经常到各地演出。上世纪90年代末，安迪开始用电邮向朋友们发送搞笑假新闻，竟一发不可收，并于2001年正式设立了“波洛维茨报道”专栏，每个

工作日都发一则250字的新闻讽刺报道，吸引了众多读者，也成就了他政治讽刺家的名声。2003年，《华尔街日报》在头版报道了他和他的“假新闻”，其影响逐渐扩大，作品也渐渐地被多家媒体采用。

有底线 从不拿弱势群体开涮

安迪炮制的报道由于看上去十分“正经”，因此经常被人当真。他认为这说明“波洛维茨报道”是一个成功的专栏，不是那种荒谬地不着边际的无厘头搞笑。他说，讽刺是一个向目标群体开炮的绝佳

途径，所谓的目标群体则包括政府人士、大企业、特权凌弱者等。不过他唯一的原则是，不会讽刺无辜者或者弱势群体。在他看来，幽默非常重要；当今世上最糟糕的事莫过于有人没有幽默感。 综合



安迪·波洛维茨

李光耀新书谈生死 赖活不如好死

新加坡建国总理李光耀6日发布新书“*One Man's View of the World*”(《李光耀观天下》)。据新加坡《联合早报》报道，年近九旬的李光耀在其中一章中谈及自己的私生活，并毫不忌讳地畅谈对生命与死亡的看法。

“生比死好。但所有人终究都得面对死亡。这是许多壮年的人宁愿不去想的课题。但我都89岁了，没必要回避这个问题。我关注的是，我会怎么离世？会不会是冠状动脉中风，迅速地离开人世？还是脑部中风，陷入昏迷状态，卧病在床几个月？这两种方式当中，我选择迅速的那种方式。我较早前做了预先医疗指示，表示如果我必须通过吸管进食，并且没有复原或恢复行动能力的可能性，那医生就应该替我去除吸管，让我能迅速地辞世。”李光耀在书中如此论及生与死。 据《新闻晚报》

普京爱偏方恶吃药

据英国媒体6日报道，俄罗斯总统普京的首席医生称，今年60岁的普京之所以身体强壮，与他爱好运动、喜欢锻炼关系密切；而且，普京不信任现代医学，不喜欢吃药，更喜欢用偏方治病。

普京的首席医生谢尔盖·米罗诺夫5日在接受采访时表示，总统普京的身体状况良好。米罗诺夫称，对于吃药，普京非常小心，普京不信任现代医学。“他对吃药疑虑重重，”米罗诺夫说，“普京更相信传统偏方。”

今年10月，普京将迎来他的61岁生日，他的第三个总统任期则将于2018年结束，目前尚不清楚，在本届总统任满后，普京是否会寻求第四度竞选俄罗斯总统。到2018年时，普京66岁。如果只看身体条件，普京显然可以再任一届。 据《广州日报》

小布什心脏动刀

据新华社休斯敦8月6日电(记者 王宏彬)美国前总统乔治·W·布什的发言人6日说，布什当天在家乡得克萨斯州达拉斯市一家医院成功接受心脏支架手术，有望第二天出院。

布什发言人弗雷迪·福特说，布什5日在做每年一次的体检时，发现心脏动脉一处血管堵塞，在医生的建议下，同意接受心脏支架手术。他说：“布什6日早晨在得克萨斯长老会医院成功接受手术，手术过程顺利。”

现年67岁的布什是美国第43任总统，此前并无心脏病史。

捷克丑闻总理离婚

捷克首都布拉格一家法庭6日宣布，前总理彼得·内恰斯与妻子结束婚姻。内恰斯今年6月因涉及其情人的丑闻下台，他后来承认自己的婚外情。

内恰斯现年48岁，是一名天主教徒，他与妻子拉德卡·内恰索娃的婚姻持续超过25年，育有两个儿子和两个女儿。今年1月份，内恰斯宣布他和妻子已经分居。

内恰斯2010年6月起任捷克总理。他的办公室主任亚娜·纳焦娃今年6月因涉嫌行贿和滥用权力被捕，丑闻涉及多名政府重要成员，内恰斯被迫下台。

纳焦娃现年49岁，是内恰斯的情人。

庄北宁(新华社供本报特稿)

“饥饿游戏”夏令营 学生变成“杀戮狂”

为求生存，互相残杀至死方休，美国青少年冒险科幻小说《饥饿游戏》单单在美国就卖出了超过3600万册，而由此改编的电影更是风靡全球，全球公映并赢利7亿美元。《饥饿游戏》的主要内容描述女主角凯妮丝顶替妹妹参加了一个政府举办、名为“饥饿游戏”的真人秀，他们要在游戏中互相残杀，最后仅存一人即是优胜者。

而最近，美国佛罗里达州有个以《饥饿游戏》为主题的夏令营，参加者不过是中小学生，然而他们却因太入戏个个变成“杀戮狂”，吓得校方临时修改游戏规则的同时，也让舆论对此大为关注。

抢走腰上彩带为赢

自从去年《饥饿游戏》电影上映之后，有关以“生存游戏”为题材的小说或电影就流行开来。近日，美国佛罗里达州一所小学举办一个为期一周、以小说《饥饿游戏》为主题的夏令营，由于主题很吸引人，夏令营的26个名额一开放就快速满额。

在夏令营的第一天，男孩女孩们带来了午餐袋和太阳镜甚至泳装，基本上都是同学的他们兴奋地和小伙伴开着玩笑，互相打闹。他们将在接下来的几天里接受生存训练，然后会战斗到“死亡”，进行一个真实的饥饿游戏竞争比赛。

和《饥饿游戏》电影不同的是，为避免互相伤害，主办方将游戏设计为抢走“敌方”腰上的彩带，夺走最多彩带者是最后的胜利者。然而游戏进行两三日后，学生们由于过分投入，被诱发出令人诧异的凶残一面，暴力行为也纷纷出现，类似“我要杀死你”的言语比比皆是。

暴力行为纷纷出现

有媒体访问了参与该夏令营的学员，谈到在游戏中“战斗到至死方休”的心得，这群孩子显然相当入戏，学员乔伊·罗亚尔想都没有

想就表示：“我最希望的死法是被箭射死，而不是被剑砍死。”

11岁的C·J·哈特赖斯就是暴力行为的受害者。在一次争夺中，他脸朝下跌倒在草地上，还疼得哭了起来，“他们踩到了我”，他说。

“哈特赖斯，到底发生了什么事？”夏令营负责人杰瑞德·阿勒斯跑过来，然后跪下来问他，“我相信这是一次意外。”然而哈特赖斯摇了摇头。他说一些男孩把他打倒在地，然后还使劲地踢他。

急忙改变游戏规则

为避免情况恶化，夏令营只得更改游戏规则，着重考验学生智力、准确性、平衡力和团队合作性。比如让孩子们戴着眼罩、棒球手套和呼啦圈走过一片“雷区”，他们只能在同伴声音的引导下前行，负责人杰瑞德·阿勒斯说他看到孩子们的改变很高兴。

夏令营主办方承认，他们的确低估了主题对学生的影响。而临床心理学家苏珊·托勒认为，这个夏令营内容简直“令人难以置信”，她说当儿童观赏电影或小说时，由于只是旁观者，所以可以很快从那些情境中抽离；但当他们真实进入杀戮的角色中，那种临场感自然会激发出暴力行为。 综合



以上皆为“饥饿游戏”夏令营的场景